

# 2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛将在嘉祥举行 6支CBA俱乐部队伍7日开战



嘉祥体育馆内，两只球队正热火朝天的打着比赛。本报见习记者 孙文迪 摄

本报济宁2月28日讯(见习记者 孙文迪) 2017—2018赛季CBA俱乐部预备队篮球赛将于3月7日—11日在嘉祥体育馆举行。本次共有来自山东、广东、浙江等多个省份的6支CBA俱乐部的预备队，共128人参赛。目前，比赛场馆及队员们也已进入热身模拟阶段，全力迎接即将来临的大赛。

2月28日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到，这个面积达22326平方米的体育馆内，两只球队的24名队员正热火朝天的打着比赛，裁判桌上整齐的摆放着

篮球赛全队犯规显示器、篮球发球权显示器、ZJS型计时控制器等专业设备。“我们全部按照CBA的要求进行热身模拟比赛，从仪器的配备到裁判员的分配，还有显示大屏的调试。”济宁篮球协会副秘书长李学强介绍，当日是热身模拟赛的第二天，现场共有16名裁判员。“到3月7日前，我们将每天不间断的进行热身模拟训练，以保证大赛的顺利进行。”李学强说。

“考虑到比赛时间是3月份，天气还没有完全回暖，我们准备了6个热风机放置到场

馆内。”嘉祥体育局副局长鲁绪朋告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，除了热风机，他们还在场馆内放置了一圈1.2米的隔离带，让观众和球员间隔开来，在确保安全的同时也能让球员更投入的比赛。

据了解，此次比赛经中国篮球协会授权，由中篮联(北京)体育有限公司主办，济宁市体育局、嘉祥县人民政府承办，济宁市篮球协会、嘉祥县体育局、嘉祥县体育总会、嘉祥广播电视台、嘉祥县篮球协会协办。同时，大赛还得到了嘉祥城市建设集团有限公司

的支持。

“希望通过承办本次高水平比赛，对推动嘉祥县篮球运动的发展产生深远影响。能够

促进全民健身与全民健康的深度融合，也将进一步宣传嘉祥，使更多的人了解嘉祥。”嘉祥体育局副局长鲁绪朋说。

## 趣味游戏中找另一半 百余对青年牵手成功

本报济宁2月28日讯(记者 孔令茹 通讯员 闫虹) 2月25日，在风景秀美的石门山景区，40余名单身青年参加了“团聚·爱”青年联谊活动。当天，3对青年牵手成功。目前已有100余对青年通过共青团济宁市委搭建的联谊平台牵手成功。

当日上午，济宁市“团聚·爱”2018年度青年联谊活动走进曲阜石门山风景区，来自机关、企事业单位的40余名单身青年参加了活动。活动刚开始，一曲“洗衣舞”的欢乐律动带动了现场气氛，让青年们开始互相熟悉，而通过游戏“数字密码”，单身青年们寻找各自的缘分组成合作小组。

最有趣味的是“行走的伴侣”活动环节，一男一女分别蒙上眼罩，在上山的路途中由一人引导，相互扶持走向山顶。午餐小游戏“敲七”、

小游戏“指压板”将气氛推向一个高潮，通过一个个精心设计的小活动，单身青年对彼此有了更加深入的沟通和了解，也逐渐由陌生变得熟悉，由熟悉变得心仪。

“平时都在忙工作，感觉朋友圈越来越小，接触的异性也很少，很感谢共青团组织给我们提供了这个平台，让我认识了她。”牵手成功的一名男青年在活动结束后高兴地说，幸福其实就在身边，通过缘分结识到心仪的她，接下来要继续相处磨合。

自2017年起，共青团济宁市委切实做好青年婚恋服务工作，不断创新，以“团聚·爱”为工作品牌，通过线上报名、线下活动的方式搭建线上线下互动交友平台，截至目前，已成功举办20余次大型青年联谊活动，共有100余对男女青年通过活动牵手成功。